

Заключительный концерт белорусских артистов

Позавчера в последний раз на сцене драматического театра ивановские зрители видели выступления артистов Белорусского Государственного ордена Ленина Большого театра оперы и балета.

Белорусские гости пробыли в Иваново 18 дней. В числе 26 представлений, данных ими, были лучшие произведения русского и западного оперного и балетного искусства — произведения Бородина, Чайковского, Рубинштейна, Бизе, Верди и других композиторов.

Кроме выступлений на сцене областного театра, белорусские артисты дали два спектакля в городе Шуе, побывали с большим концертом в одном из колхозов Шуйского района, познакомили со своим творчеством текстильщиц Меланжевого комбината, фабрики имени Балашова (г. Иваново), выступали в ивановском Дворце пионеров, в парке культуры и отдыха и других местах.

Работники театра также встречались с руководителями

и участниками художественной самодеятельности, делились с ними опытом своей работы, давали ценные советы.

Гастроли белорусских артистов были тепло встречены ивановскими зрителями. Особенно ярко это чувство признательности проявилось на последнем, заключительном концерте, в котором приняла участие все ведущие мастера сцены этого театра — народные и заслуженные артисты Белорусской республики и талантливая театральная молодежь. Коллективу театра были вручены приветственные адреса от имени партийных и общественных организаций города, зрители от души дарили артистам букеты цветов, желали дальнейших творческих успехов.

Белорусские гости выехали в Минск, где будут готовиться к предстоящей декаде белорусского искусства, которая будет проходить в декабре этого года в Москве.

И. МАРТЬЯНОВ.